

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Markéta Šimarová

Téma BP: Přejchod z daňové evidence na vedení účetnictví z hlediska daně z příjmů fyzických osob

Akademický rok: 2009/2010

Oponent BP: Ing. Radana Janáčová

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP				X				2,5
Splnění cílů BP			X					2
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP			X					2
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP		X						1,5
Součet								11/6 = 1,83

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá tématem přechodu z daňové evidence na vedení účetnictví podnikatele – fyzické osoby.

Teoretická část obsahuje popis základních prvků daňové evidence a účetnictví podnikatele. Důležitá část je věnována rozboru přechodu z daňové evidence na účetnictví, a to z účetního i daňového hlediska. Problematika je popsána po odborné stránce správně a v logických návaznostech.

Analytická část začíná popisem činnosti podnikatele – živnostníka. V následujících kapitolách autorka rozebírá zejména postup při převodu jednotlivých oblastí (finanční leasing, rezervy, zásoby, pohledávky atd.) z daňové evidence do počátečních stavů jednotlivých účtů.

Celá práce je velmi profesionálně a pečlivě zpracována, je zde patrná značná autorčina zkušenost a znalost účetní a daňové problematiky. Za velmi negativní pokládám fakt, že se jedná o popis a zpracování případu v období 2005/2006. Jde tedy o problémy neaktuální, již vyřešené. Po této stránce je tedy přínos práce problematický. Z toho důvodu hodnotím práci stupněm C – dobře.

Otázky:

- 1) Přinesla podnikateli změna daňové evidence na účetnictví nějaké daňové výhody/nevýhody?

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

C - Dobře

Ve Zlíně dne 14. května 2010


.....
podpis hodnotícího